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Београд – Амбасадор Немачке у Србији Волфрам Мас каже да је услове за стицање
кандидатуре, које је Србији поставио Савет ЕУ, могуће испунити до следећег састанка
Савета.

  

Он је у том контексту посебно указао на значај договора о регионалном представљању
Приштине.

  

Он је, такође, истакао да нико од Београда не захтева одустајање од Резолуције Савета
безбедности УН 1244.

  

"У току мог скоро четворогодишњег мандата сам избегавао да дајем прогнозе и желим
да томе останем веран. Међутим, када сам прочитао закључке Савета ЕУ од 9.
децембра, моја прва лична реакција је била 'то је тако јасно и тако једноставно да не би
требало да представља проблем да се, уз потребну добру вољу, испуне предуслови да у
марту буде донета позитивна одлука' ", објаснио је Мас. 

  

Осврћући се на јучерашњу поруку председника Србије Бориса Тадића са амбасадорске
конференције да је с Немачком потребно посебно продубљење дијалога како би Берлин
подржао процес евроинтеграција Србије, Мас је то описао као "веома љубазан,
позитиван опис односа две земље и улоге Немачке у ЕУ".

  

Он је, такође, подсетио на чињеницу да Немачка умногоме представља посебног
партнера за Србију. 

  

"Ми смо најважнији економски партнер Србије, ми смо земља чија привреда спада међу
најважније инвеститоре у овој земљи и, на крају, ми смо земља која је индивидуално
дала највећу материјалну подршку Србији, што је исто тако важан фактор помоћи Србији
у правцу превазилажења изазова који се налазе на њеном путу у Европу", рекао је
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немачки амбасадор. 

  

Поводом изјаве министра спољних послова Србије Вука Јеремића да је могуће да Србија
у марту не добије статус кандидата ако се од ње буде захтевало одустајање од
Резолуције СБ УН 1244, Мас је казао да до сада није никада чуо да је то неко тражио од
Београда. 

  

"Још никада нисам чуо да је неко од Србије захтевао да одустане од Резолуције 1244 и
зато се често чудим због извештавања на ту тему“, рекао је Мас. 

  

Према његовим речима, оно што је њему познато јесте да постоје различита виђења
Приштине и Београда по питању вредновања Резолуције и да се у Приштини, за разлику
од Београда, можда придаје већи значај неким другим документима. 

  

Према његовом мишљењу, тај проблем различитог посматрања може бити превазиђен. 

  

Он је, поводом јучерашњег састанка шефа немачке дипломатије Гвида Вестервелеа и
косовског министра спољних послова Енвера Хоџаја, у којем је Берлин инсистирао на
даљем напретку у дијалогу Београда и Приштине, рекао да је коначан циљ јасан и већ
описан. 

  

"Очекујемо нормализацију односа Београда и Приштине. То је дугорочни циљ. Најпре
смо пред ситуацијом да до одлуке о статусу кандидата за Србију остваримо једну врсту
међустадијума, а то је јасно описано у закључцима Савета Уније од 9. децембра“, указао
је немачки амбасадор. 

  

То, према његовим речима, обухвата три тачке. Прва је да договори који су постигнути у
дијалогу буду примењени што би, како је додао, требало да се подразумева, јер зашто би
се постизали договори ако се они не би примењивали. 
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Друго је да Еулекс и Кфор добију прилику да обављају задатке у оквиру свог мандата,
што, како је објаснио, такође не представља неки посебан задатак, јер ове мисије
мандат обављају уз пристанак власти у Београду. 

  

Треће је да се постигне нови договор о представљању Косова на регионалним
форумима. 

  

"Ту мора да се пронађе решење које захтева од обе стране одређену меру
флексибилности. То сматрамо темом која није препрека која се не би могла превазићи,
односно решива је у преосталих шест недеља до следећег Савета ЕУ“, казао је Мас.

  

(Танјуг)
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